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Altalanos ismerteté

A SYNCTOOL fojtoszelep-szinkron teszter tdbb hengeres, hengerenkénti fojtdszelepes motorok
fojtdszelep-szinkronjanak beallitasahoz nélkiilozhetetlen digitdlis szivocsé-vakuum méré miszer.

Segitségével rendkiviil nagy pontossaggal megjelenithet6 az egyes hengerek estében jellemzé mindenkori
szivocs6-nyomas, illetve az egyes hengerek esetében mért szivécs6-nyomas értékek egymashoz képesti
kilénbsége is!

A SYNCTOOL el6nyei

A SYNCTOOL egyesiti magdaban minden fojtdszelep-szinkronizalashoz haszndlt hagyomanyos analég
mérbberendezés el6nyét — s6t, nagy mértékben tul is mutat azokon -, mikdzben azok hatranyat
egyaltalan nem orokolte:

kis méret

az egyes hengerek szivocs6-vakuum értékeinek nagy felbontasu megjelnitése

egyes hengerek szivécs6-vakuum értékeinek egymashoz képesti kiilonbségének rendkiviil nagy
felbontasu megjelenitése

gyors reakcio, segitségével rovid id6 alatt behangolhaté a motor, igy elkeriilhet6 az egyhelyben jaré
motor tulmelegedése

Mér6oras nyomas mérés hatranyai:

az egyes mér6orak mérési pontossdga nem tud tokéletesen egyforma lenni!

kézi hangolast igényel a pulzalds csillapitasa!

nagy helyigény!

az egyes hengerek szivocs6-vakuum értékeinek egymashoz képesti kiilonbségértéke nem igazan
olvashat¢ le!

Folyadékoszlopos abszolut nyomas mérés hatranyai:

a legtobb ilyen eszkozt fliggbleges pozicidban kell tartani!

az egyes hengerek szivocsé-vakuum értékeinek egymashoz képesti kiilonbségértéke nem igazan
olvashat¢ le!

rendkivil lassan reagal a nyomasviszonyok valtozdsara, tulmelegedhet az egyhelyben jaré motor!

Folyadékoszlopos relativ nyomas mérés hatranyai:

az eszkozt fliggdbleges pozicidban kell tartani!
nagyon nagy helyigény!
rendkivil lassan reagal a nyomasviszonyok valtozasara, tulmelegedhet az egyhelyben jaré motor!

nagyobb nyomaskiilnbség esetén a motor felszivja a haszndlt folyadékot, buborékok keriilnek a
mérdagba (lelevegbsodik), rendkivil hosszu id6t vesz igénybe a muszer légtelenitése!

Részletes ismerteto

alkalmazhaté 2, 3 valamint 4 hengeres motorokhoz

masodpercenként tobb, mint 1000 mérés!

1 mBar-os, azaz egy ezred Bar-os mérési pontossag!

rendkivil nagy pontossagu digitdlis nyomas-szenzorok!

abszolut (ABS: 20 mBar felbontas) valamint relativ (REL: 4, 2, 1 mBar felbontas) nyomasmeérési maéd!
jol lathatd, nagy felbontasu kijelz6

bekapcsolaskor automatikus nyomasszenzor és kijelzé ellenérzés

bekapcsolaskor automatikus nyomasszenzor kalibracio

12 voltos izem (jarm sajat akkumuldtorardl)

ergonomikus, csuszasgatloval elldtott kompakt kiszerelés



- mérete: 145mm x 90mm x 25mm
- vakuumcs6 hossza: 1.2m
- tapkabel hossza: 1.2m

Mi is az a fojtdszelep-szinkron? Miért van ra sziikség?

A tobbhengeres, kiilon fojtdszelepekkel ellatott motorok kifinomult jarasahoz, konnyl kezelhet6ségéhez
és optimalis teljesitményleadasahoz valamint idealis fogyasztasahoz elengedhetetlen a fojtdszelepek
egymashoz képesti helyes beallitasa, azaz szinkronizalasa.

A szivéitem sordn a hengerhez tartozd szivocsdben csokken a nyomads (n6 a vakuum), ez teszi lehetévé,
hogy a leveg6 és az (izemanyag a hengerbe daramoljon. A kialakuld nyomasértéket a dugattyu keltette
szivohatds és a fojtdszelep dlldsa egylittesen befolyasolja. Ezeket gy kell beallitanunk, hogy a kilénb6z6
hengerekbe azonos mennyiségli és mindségl keverék keriljon.

A fojtészelep szinkronizalas soran adott gazallasnal, illetve fordulatszamnal egyidejlileg mérjiik az egyes
szivdocsovekben kialakuld nyomdst (vakuumot), és addig hangoljuk az egyes hengerekhez tartozd
fojtdszelepek sz6gét / szivdkeresztmetszetet, mig az egyes hengerek esetében mérheté nyomasértékek
meg nem egyeznek.

Hogyan csatlakoztassuk a miiszert?
A m(iszer mérGcsoveivel az egyes hengerekhez tartozé szivécsoveken gydrilag kialakitott csonkokra kell
csatlakozni a henger és a fojtészelep kozti szakaszon.

Bizonyos tipusoknal az emlitett csonkra csatlakozik a benzincsap szelepe, vagy a motorvezérl6
rendszerhez tartozé IAP-, mas néven MAP-szenzor is. EIGbbi esetben T-elosztd alkalmazasaval tovébbra is
biztositani kell a vdkuumot a benzincsap szelepe szdmdra, mig utébbi esetben szintén T-elosztd
segitségével kell EGYETLEN HENGERROL biztositani a vdkuumot a nyomasszenzor szdmdra a mérés ideje
alatt!

A hangolds végeztével vissza kell allitani az eredeti allapotot.

Még a motor beinditdsa el6tt csatlakoztassuk a miszer tdpkabelét a jdrmd akkumuldtorara:
- piros csipeszt rogzitsiik az akkumuldtor pozitiv (+) pélusara

- fekete csipeszt rogzitsik az akkumulator negativ (-) pélusara

Hogyan hangoljuk a motort?

Karburatoros motor esetében:

Mindenek el6tt biztositsuk az azonos alapjarati keverékmindséget.

Az egyes fojtoszelepek kozott - azok tengelyénél — taldlhaté szinkroncsavarok segitségével lehet
egymashoz igazitani nyomasértékeket. Négyhengeres motoron harom ilyen csavar taladlhaté, harom
hengeresen kettd, mig két hengeresen csupan egyetlen.

Befecskendezéses motor esetében:

Els6sorban befecskendez6s motoroknal terjedt el az a megoldds, hogy nem hagyomanyos
szinkroncsavarokkal, hanem Ugynevezett megkeriil6 jaratok keresztmetszetét szabalyozd csavarokkal
avatkozhatunk be.

Hatdsuk ugyanaz, mintha magdn a fojtdszelepen nyitnank vagy zarnank. Ezekb&l a megkeriils jaratokat
szabdlyzd csavarokbdl minden egyes fojtdszelep mellett taldlunk egyet-egyet.

Fontos odafigyelni arra, hogy ne legyenek tulsagosan kitekerve ezek a csavarok, mikor a tokéletes
0sszhangot sikerul megtalalni.

Milyen fordulatszamon és hiitokozeg-h6mérsékleten hangoljuk a motort?

Uzemi héfokra felmelegitve és ltaldban alapjaraton allitsuk be a fojtdszelep-szinkront. Egyes gyartok
ajanlasa ettdl eltérhet, ezért feltétleniil olvassuk at a javitasi utmutatot!
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20 MBAR

A késziilék kezelofeliilete




A behangolas folyamata

1) A hangolas kezdetén vélasszuk az abszolut (ABS) nyomasmérés tizemmadot.

2) Mddositsuk a fojtdszelep szinkront Ugy, hogy az egyes hengerekhez tartozé nyomasértékek azonos
szinten legyenek a muszer kijelz6jén.

3) Valasszuk a 4 mBar-os relativ (REL) nyomasmérés tizemmadot.

4) Ismételjik meg a 2)-es lépést.

5) Valasszuk a 2 mBar-os relativ (REL) nyomasmérés tizemmaddot.

6) Ismételjik meg a 2)-es lépést.

7) Valasszuk a 1 mBar-os relativ (REL) nyomasmérés tizemmadot.

8) Ismételjik meg a 2)-es Iépést.

A 8) |épés végére a fojtdszelep-szinkron tokéletes 6sszhangba kerdil.

ROXracing http://www.roxracing.eu  +3670/941-0565



http://www.roxracing.eu/

